

## Grøndals Sogn

### Indkaldelse til menighedsrådsmøde Tirsdag d. 2. februar 2021 kl. 19.00

Deltagere	Klaus Berg, Jytte Lindholt, Tine Vængtoft Kristensen, Ulla Toft, Mette Pautsch, Carina Gosmer Andersen, Winnie Berndtson, Katrine Kingo Ladegaard, Anne Ramm, Peter Heise
Fraværende	Kirsten Jørgensen, Jette Paulisen, Birgit Stubkjær, Inger Turner, Marianne Weikop, Niels Olsen,
Indledning: Bøn og salme/sang Oplæg ved præst	
<b>Dagsorden:</b>	<b>Beslutninger:</b>
1. Godkendelse af dagsordenen	Dagsordenen godkendes
2. Bordet rundt	<ul style="list-style-type: none"><li>• Det planlægges, at der fremover bliver gudstjeneste den første dag i måneden med nadver.</li><li>• Der er optaget en kyndelmissegudstjeneste, der kommer online på søndag.</li><li>• Alle de nye nøgler er blevet udleveret.</li><li>• Lyset i kirken er ved at blive gennemgået, og der er rettet flere fejl.</li><li>• Menighedsplejen har telefonisk kontakt til flere i menigheden. Det fungerer godt og bidrager med gensidig glæde. Menighedsrådet sætter stor pris på menighedsplejens indsats.</li><li>• Konfirmationerne er ikke flyttet. Der er udmeldt datoer i efteråret, hvor konfirmationerne kan rykkes til, hvis der er ønske fra forældre og konfirmander om at rykke den nu.</li><li>• Winnie Berndtson kontakter Birgit Stubkjær pr. mail angående evaluering af forsøgsordning med vedligeholdelse af embedsboligen.</li></ul>

<p><b>3. Vedligeholdelse af kirken/ved kirkeværgen (bilag)</b></p>	<p>Der er afsendt ansøgning til provstiet angående udvendig vedligeholdelse af kirken.</p> <p>Der er bevilliget penge til omfangsdræn foran kirken, arbejdet forventes igangsat senere på året.</p> <p>Der kontaktes håndværkerne i forhold til, hvornår vedligeholdelse af kirkens gulve kan påbegyndes.</p> <p>Det besluttes, at der bruges 12.360 kr. + moms til at udvide styrepanelet på ipaden til kirkens lys og vinduer i kirkerummet og i krypten</p> <p>Der indhentes tilbud på gårdspladsens belægning, sådan, at der kan tages stilling til dette sidst på året.</p> <p>Forpladstegningerne er godkendt af Københavns kommune. Klaus Berg forespørger kommunen om muligheden for, at der forbydes parkering foran kirken. Projektet opstartes sammen med omfangsdrænet.</p>
<p><b>4. Retningslinjer for lån af kirken til kommercielt brug (f.eks. filmoptagelser og reklamer)</b></p>	<p>Punktet sættes på et af de kommende møder.</p> <p>Det drøftes, om der kan udarbejdes en retningslinje om, at henvendelser behandles individuelt og skal godkendes af menighedsrådet.</p>
<p><b>5. Kollekt 2021: Årsprojekt? (bilag) Kollektregnskab 2020 (bilag)</b></p>	<p>Det besluttes at årsprojektet for 2020 'rent vand i Malawi' fortsættes i 2021.</p>
<p><b>6. Medlemskab af Landsforeningen for Menighedsråd</b></p>	<p>Ekstra punkt indsat på menighedsrådsformandes ønske. Det besluttet at medlemskabet fortsættes som hidtidig.</p>
<p><b>7. Evt.</b></p>	<p>Winnie Berndtson sender materiale rundt til menighedsrådets medlemmer om kommende arrangementer.</p>

**Mødet sluttede: Kl. 20.06**

**Kommende møde:** Tirsdag d. 2. marts 2021 kl. 19